
MANIU GYULA A BÁNSÁGBAN. 

Maniu Gyula, a nemzeti párt vezére 

több párthivével együtt szombaton 

este Aradról Temesvárra érkezett. A 

npályaudvarról autón Nagykomlós köz- 

ségbe indult Maniu, ahol résztvett 

GChiroi Vaszilie dr, hamvainak a 

családi kriptába való áthelyezésénél. 

Cnhiroi annak idején oszlopos tagja volt 

nemzeti pártnak, 

MIÉRT SZÜKSÉGES A NÉPSZÁM- 

LALÁS. Bukarestből táviratozzák: 

! Bucsan belügyi államtitkár tegnap 

fogadta az ujságirókat, akik előtt 

ismertette a küszöbön levő népszámlá- 

is irányelveit. Rámutatott az állam- 

titkár arra, hogy a legutolsó népszám- 

lálás a regátban 1912-ben, Erdélyben 

1910.ben, Besszarábiában pedig 1897- 

ben volt. Tehát számos szempontból 

legfőbb ideje annak. hogy a népszám- 

lálást megejtsék. 

A KISAÁNTÁNT KONFERENCIÁJA 

BUKARESTBEN LESZ. Prágából 

táviratozzák: A kisántánt tavaszi kon- 

; ferenciáját tudvalevőleg Pozsonyba 

tervezték. A prágai reggeli lapok hir- 

adása szerint a konferenciát Ferdi- 

nánd román király betegségére való 

tekintettel., Bukarestben tartják meg. 

EGYETEMI TANÁROK A DIÁK- 
AGITÁTOROK ELLEN. Bukarestből 

táviratozzák: A jassyi egyetem tanárai 

memorandumot intéztek a közoktatás- 

üzgyi inisztethe akit arra kérnel 

életbe a iakagitáriók e üntetést 

érdekében, mert a helyzet ma már el- 

iselhetetfenné vált. Kérik, hogy az 

agitátorokat távolitsák el az egyete- 

7 mekről és ahatóságok erélyesen ijár- 

ijanak el velük szemben, nehogy azt 

higyjék, hogy immunitási jogot élvez- 

nek A memorandumot harminchét ta- 

nár irta alá. Jassybaun egyébként teg- 

nap sulyos incidens j: átszódott le Ser- 

heves szóváltás után arcul ütötte kol- 

legáját. i 
. 

MAGYAR-OLASZ BARÁTKOZÁS 

FIUMERAN. Fiuméból jelentik: A 
fiumei szinházban a magyarok és 

olaszok nagyszabásu gyülést tartottak, 

amelynek folyamán testvéri barátság- 

gal tüntettek a római egyezmény mel- 

lett, amely Fiumét visszaadja termé- 

szetes hivatásának. A magyar és olasz 

szónokok hangoztatták a barátsági 

szerződés nagy politikai jelentőségét 

és a várható értékes gazdasági és ke- 

reskedelmi következményeket. A gyü- 

lésről üdvözlő táviratot küldtek Beth- 

len Istvánnak és Mussolininek. 

A közönség szétoszlásakor melegen él- 

tették Viktor Emanuel olasz ki- 

rályt, Horthy Miklós kormányzót, 

Bethlent és Mussolinit. 

banés Pasecu tanárok között. Előbbi 

Ara 3 lei Bukarestben 4 lei 

Megjelent az uj vámtarifa 
amely aranyvalutában állapitja meg a vámtételeket 

B kaerest, április 12 

A hivatalos lap tegnapi száma két- 
száz oldalon közli az uj vámtarifákat. 

amelyek április hó tizennegyedikén 

lépnek életbe. A rendelet kétféle tari- 

fát állapit meg: rendes tarifát, amely 

mindazokból az országokból importált 

cikkekre vonatkozik, amelyekkel Ro- 

mánia rendes kereskedelmi egyezményt 

kötött. A másik a supratarifa, ez a. 

rendesnek a kétszerese és mindazokra 

az árucikkekre vonatkozik, amelyek 

olyan államokból származnak, amellyel 

Románia kereskedelmi szerződést nem 

kötött. Ezenkivül vonatkozik a supra- 

tarifa bármilyen országból behozott 

A portás vette át az uitimátumot 

következő cikkekre is: állami monc- 

polcikkek, gabonanemüek, vegyi ipari 

cikkek, valamint vas- és fémáruk. Az 

uj vámtarita rendkívüli mértékben 

felemeli a külföldi cipők vámját, igy 

a külföldi kész szines cipő vámja négy- 

szeresse lesz a feldolgozandó bőr vám- 

jának, az egyszerü fekete cipő vámja 

pedig a háromszorosa a feldolgozandó 

bőr vámjának. Az uij vámtarifa arany- 

valutában állapitja meg a vámokat. 

Az átszámitási kulcsot esetenként a 

minisztertanács állapitja meg. A je- 

lenlegil átszámitási kulcsot negyven- 

ben állapitották meg. 

amelyet a szovjet a kinai követséghez intézett 
London, április 11. 

Rigából jövő jelentések szerint a 
szovjet hadtestek Irkuczk környé- 
kén, továbbá Budjenji és Vladi- 
vosztok vidékén Karahan tá- 
bornok vezetésével gyülekeznek, 
ahol erős tüzérséget, tankokat és 
repülőparkot összpontositottak. A 
szovjet célja a kinai polgári kor- 
máryzat megdöntése és Kina bolse- 
vizálása. A Stokholm Tidende ci- 
mü lap Moszkvából arról értesül, 
hogy a forradalmi tanács azzal 
foglalkozik, hogy az Amur vidékén 
ostromállapotot hirdessen ki és a 
Keleti-tengeri hadiflottát mozgó- 
sitsa. Ebben a kérdésben a szovjet 
vezetői nem tudnak megegyezni és 

fog dön 
Litvinov minden 

valószinüleg Trockij 
teni. áron 

igyekszik a kedélyeket megnyug- 
tatni és azt hangoztatja, hogy a 
szovjetnek külföldi tőkére és bé- 
kére van szüksége. A végső dön- 
tést a husvét vasárnapján összeülő 
tizenharmadik szovjetkongresszus 
hozza meg. 
Ujabb moszkvai hiradás szerint 

a szovjet ultimátumot intézett Ki- 

nához és tegnap reggel három óra- 
kor nyujtották át az ultimátumot 
a kinai követségnél, ahol a portás 
vette azt át. Az ultimátum hatása 
alatt a pekingi orosz diplomáciai 
ügyvivő a nagykövetség teljes sze- 
mélyzetével elhagyta helyét. 
Moszkvában várják, hogy az ot- 
tani kinai ügyvivő is kéri majd ut- 

levelét. 

Minden pénznem melleti három számjegy áll. 
jelent pénzben, a második áruban, a 
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Szénné égett 
négy vasutas egy balesetnél 

Bukarest, április 12. 

Tegnap éjszaka egy órakor a 
Ploesti-tandarei vonalon Obrada 
és Bacau állomások között két te- 
hervonat egymásba rohant. Az 
összeütközés oly nagy erővel tör- 
tént, hogy harminchat vasuti kocsi, 
benzinnel volt tele, óriási detoná- 
cióval felrobbant. A mentési mun- 
kálatok a nagy hőség miatt szinte 
lehetetlenekké váltak. Négy vas- 
utas, akik valamennyien ploestiek 
voltak, szénné égett. Két mozdony- 
vezető és több fékező igen sulyos 
sérüléseket szenvedett. Azt a táv- 
irótisztet, aki a két tehervonat sza- 
bad közlekedésére jelt adott, letar- 
tóztatták. A kár meghaladja a har- 
minc millió leit. 

Munkabértárgyalások 
lesznek a temesvári gyáriparban 

Temesvár, április 12 

Mint már kőzöltük, a 

gyáriparban dolgozó munkásság 
mult hó végén a Bánáti Gyárosok 
Szövetségétől a munkabérek fel- 
emelését kérte. Többek között kér- 
tek a munkások huszonöt százalé- 
kos béremelést, a tulórák bérének 
emelését az első két órában 20 szá- 
zalékról 50 százalékra, a következő 
órákban pedig 100 százalékra. 
Ezenkivül a fizetett szabadságidőt 
a kétszeresére kivánják felemelni, 
végül pedig kérték, hogy az ak 
kordmunkások, amennyiben nyolc 
órán tul dolgoznak, szintén kapják 
meg a tulórákra vonatkozó bére- 
ket. A Bánáti Gyárosok Szövet- 
sége a napokban foglalkozott a 
munkásság követeléseivel és az a 
nézet alakult ki, hogy a mai sulyos 
gazdasági viszonyok között, ami- 
kor nagy adók sujtják a vállalato- 
kat, amikor a pénzhiány és a lei 
árfolyamának ingadozása sulyos 
helyzetbe hozta a gyáripart, 
lehet szó a munkabérek felemelé- 
séről. A gyáripar egyrészét az a ve- 
szély fenyegeti, hogy az üzemeket 
korlátozni, esetleg még beszüntetni 
is kell, amiért is 
való egyöntetü határozathozatal 
céljából e hó tizennegyedikére a 
gyárosok közös megbeszélésre hiv- 
ták meg a munkások megbizottait, 
hogy az összes érdekek figyelembe 
vétele mellett oldják meg a a kérdést. 
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A parasztpárt feje a Bánság diszpolgára 
lett a Temesvárott tartott népgyülésen, amelyen először bontották ki nagy lelkese- 

déssel a parasztpárt zászlaját a Kárpátokon innen 
Temesvár, április 12. 

A Lupu Miklós dr. vezetése 
alatt álló parasztpárt a Kárpáto- 
kon innen most tartotta meg első 
nagyszabásu szervezkedő gyülését 
Temesvárott. A gyülésre maga a 
vezér. Lupu dr. is eljött és vele 
együtt több parasztpárti képviselő. 
A gyülést Brudariu Adrián 

ügyvéd nyitotta meg. Megemléke- 

zett a betegen fekvő Ferdinánd 
királyról és javaslatára a gyülés 
táviratot küldött a királyi udvarba 
és az uralkodónak a hozzá ragasz- 
kodó parasztság nevében mielőbbi 
gyógyulást kivánt. Hangsulyozta, 
hogy a parasztpárt az ország fej- 
lődésért küzd, majd birálta a többi 
pártok müködését. 

A kisebbségekről szólva hang- 

sulyozta, hogy a parasztpárt 

ezeknek garantálni kivánja 
azokat a jogokat, melyeket az 

alkotmány és a gyulafehérvári 

határozatok állapitanak meg. 

Azután sorra szólaltak fel Bog- 
dan- Guma Miklós boksáni 
földmives, EFlorea szatmári, 
Buzdugan besszarábiai, P o- 
ho at e bukovinai, Bordea, 

Muscilestcu 
és a bánsági származásu Suciu 
Péter képviselők, akik valameny- 
nyien elitélik a nemzeti párttal 

történt fuziót és hangoztatják a 
parasztpárt további müködésének 
szükségességét. 
Lupu Miklós dr. mondotta el 

azután nagyszabásu beszédét. Tá- 
madta a nemzeti pártot és kijelen- 
tette, hogy ennek regionalizmusa 
valóságos bün a megtörtént egye- 
sülés után. Cáfolta azokat a gya- 
nusitásokat, hogy a parasztpárt 
forradalomra és a kormányforma 
megváltoztatására törekszik. 

A parasztpárt békét, rendet, 

munkálkodást és haladást akar 

és ebben együtt kiván dolgozni 

mindenkivel. 
Nem kell köztársaság, de azt akar 
ja a parasztpárt, hogy a királyság 
erős, konszolidált és tekintélyes le- 
gyen. Minden polgárnak faji és 
vallásbeli különbség nélkül egyfor- 
mán kell dolgoznia az ország hala- 
dásán. A kisebbségekről szólva 
hangsulyozta, hogy ezek jogait 
szeretettel kell felkaárolni. A nem- 
zeti kisebbségeknek meg kell adni 
azokat a jogokat, melyek őket meg- 
illetik. Gyülölettel nem lehet ered- 
ményt elérni, de a szeretet csudá- 
kat müvel. A kisebbségek pedig 
eddig kevés szeretetben részesül- 
tek a kormányok részéről. Szólt 
azután arról, hogy a diákságnak 
anyagi áldozatokkal kell a tanulást 
megkönnyiteni. Ellátásukról kell 
gondoskodni. Nem elég itt a frázis, 
hanem cselekedetre van szükség. A 
maga részéről megtette azt, hogy 
Bukarest bankjait és kereskedőit 
végigjárta és annyi pénzt hozott 
össze, hogy tudott egy diákinter- 
nátust létesiteni. Ez azonban még 
nem elég. 

Nem szabad megfeledkezni a 
munkásság gyermekeiről. Moz- 

galmat inditott, melynek az 

volt az eredménye, hogy két- 
ezer munkás gyermeket Kon- 

stancába lehetett küldeni a ten- 
gerpartra. 

Radovici, 

Ezek a gyermekek ott megerősöd- 

nek és majdan az országnak erős 

munkásai lesznek. 

Molin Romulusz oravicai bank- 
igazgató, a krassói parasztpárti/ta- 
gozat vezetője, szólalt fel azután. 
Méltatta Lupu Miklós dr. közéleti 
és pártbeli tevékenységeit és in- 

ditványozta, hogy 

a közgyülés kiáltsa ki Lupu 

Miklós drt egyhangulag a Bán- 

ság diszpolgárává, fogadja a 

Bánság fiává. 

Ez a második eset, hogy egy politi- 
kust ilyen megtiszteltetésben ré- 
szesitenek. Az első eset az volt, 

amikor Kisenevben egy gyülésen 
Averescu miniszterelnököt 
Besszarábia diszpolgárává mondta 
ki. A gyülés az inditványt nagy 
lelkesedéssel elfogadta. 

Azután határozati javaslatot fo- 
gadtak el, amelyben kimondták, 
hogy a nemzeti párttal történt fu- 
ziót elitélik és maguknak a cselek- 
vési szabadságot fentartiák. A 
párt továbbra is elismeréssel és bi- 
zalommal van Lupu dr. iránt és 
hüségesen követi. 
A gyülés után a Gyárudvar-ven- 

déglőben háromszázteritékes ban- 
kett volt, melyen számos. felkö- 
szöntő hangzott el. 

ensmmuasaszamama smasassnarasnzzamas
amasomug 

A szocialisták utcanevet kérnek 
Dobrogeanu-Ghera munkásvezér után Temesvárott 

Temesvár, április 12. 

Holnap ül össze a városházán az 
a bizottság, amely a temesvári uj 
utcák elnevezését eszközli és több 
régi utcanevet átkeresztel. Az uj 
utcák elnevezéséről szoló kimuta- 
tás már teljesen elkészült és esze- 
rint száznegyven utca kap uj ne- 
vet. Dobosan János dr. főpol- 
gármester elnököl a bizottság hol- 
napi ülésén, amely alkalommal 
véglegesitik az elnevezéseket s egy- 
ben foglalkoznak több olyan kér- 
vénnyel, amely bizonyos utcák át- 
keresztelése érdekében érkezett a 
lakosság köréből. Igy többek kö- 
zött a kereskedelmi és iparkamara 
azt kérte, hogy a belvárosi Hu- 
nyadi-utcát, amelyben félévszázad- 
nál tovább székelt a temesvári ka- 
mara, nevezzék el eme intézmény 
egykori nagynevü elnöke után 
báró Vest Ede-utcának. Több 

A Magyar 

néptanitó kérvényében Pesta- 
lozzinak, a hires pedagogusnak, 
kiván utcaelnevezéssel emléket ál- 
litani. A temesvári szocialisták be- 
adványa javasolja, hogy a Park- 
szanatorium mellett levő uj utcát, 
ahol a Munkásotthon épülete is áll, 
kereszteljék el Dobrogeanu 
Ghera az ismert szocialista után 

Egyben utcanevet kértek Guten- 
berg János, a nyomdaipar felta- 
lálója részére is. A holnap tanács- 
kozó bizottság a konkrét kérelmek 

mérlegelése után törekedni fog az 

uj elnevezéseket és átkeresztelése- 

ket most már véglegesen megszer- 
keszteni és az egész ügyet az ál- 

landó választmány legközelebbi 
ülése elé terjeszti jóváhagyás vé- 
gett. Ennek megtörténte után az 
összes elnevezések azonnal nyilvá- 
nosságra kentülnek. 

Párt uj vezetősége 
az erzsébetvárosi altagozat közgyülésén megalakult 

Temesvár, április 12. 

A Magyar Párt Temesvár- 
erzsébetvárosi altagozata vasárnap 
délelőtt a Novotny-féle vendéglő- 
ben évi közgyülést tartott, amelyen 
a tagok közül iegn számosan jelen- 
tek meg. Szappanos Gyula el- 
nök beszámolt az altagozat eddigi 
müködéséről. Megemlékezett Bre- 
bera Vencel dr. volt elnöknek a 
szervezés körüli nagy érdemeiről 
és sajnálatát fejezte ki azon, hogy 
Brebera elfoglaltságára való tekin- 
tettel lemondott az altagozat veze- 
téséről. A mult év második felét az 
altagozat kulturális munkával töl- 
tötte, emellett azonban sikerült egy- 
re több magyart az altagozatba be- 
vonni. A jövő programja gazda- 
sági és iskolai kérdések felkaro- 
lása lesz. 
Bakos László titkár felolvasta 

a titkári és pénztári jelentést, me- 
lyet a közgyülés elfogadott. Szap- 
panos Gyula azután az eddigi ve- 
zetőség nevében megköszönte az 
eddigi bizalmat és felkérte a köz- 
gyülést uj vezetőség választására. 
A választások vezetésére mint kor- 
elnököt Győrffy Dezsőt kérték 
fel, aki bemutatta a jelölő bizott- 
ság listáját, melyet a kögyülés 
egyhangulag elfogadott. A válasz- 
tás eredménye a következő: 

Elnök Szappanos Gyula, al- 
elnökök éf y ulay János dr. 
Vasváry Ernő dr, Lőrinez 
István és H a va s Jenő, titkár 
Movrin József, pénztáros 
Paál László, választmányi ta- 
gok: Balogh Ferenc, Baron József. 
Baschant József, Bereczky Pál, 
Cziffra Péter. Duba András, Dé- 
táry Károly, Földváry Fülöp, Hey 
Artur, Holló Gyula, Kudelich Ala- 
dár, Kubán Endre, Kaszab Fe- 
renc, Hladik Sándor, Kriván Gyu- 
la dr., Páll György dr, Sárga 
Gyula, Skonda György. Szánthó 
László, Szeiler Róbert, Lőrinez 
Dezső. Reichert Alajos, Tóth Imre. 
RNudas Jenő, Győrffy Dezső, Nagy 
Károly, Oláh Sándor, Ritter Ká- 
roly, Brebera Vencel dr. Sza- 
bolcska László dr., Fodor Aladár, 
Wátz Károly, Hunyadi József, 
Tihanyi György, Zámbó Aurél. 
Szappanos Gyula megköszönte a 

maga és tiszttársai nevében a vá- 
lasztást. Kovács Béla dr, Tóth 
Sándor, Németh Kálmán, Kabos 
Ármin és Légrády István a többi 
városrészek altagozatainak üdvöz- 
lését tolmácsolták. Ösztie Andor a 
temestorontáli tagozat főtitkára 
beszámolt a tagozat müködéséről 
és a központ további programjáról. 
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Nasi-vasi közben 
sikkasztót fogott a rendőrség 

Temesvaár, április 12. 

Liuba Valér dr. rendőrprefek- 
tus elhatározta, hogy a kávéházak- 
ban és vendéglőkben elharapódzott 
kártyajáték ellen a legszigorubban 
jár el. Vasárnap délután az egyik 
belvárosi kávéház 
geiben tartottak razziát és az ott 
talált 

tiv kiséretében behatoltak egy 
gyárvárosi kávéház hátulsó helyi- 
ségébe, ahol tizenhat férfit talál- 
tak, akik nasi-vasit játszottak. A 
kártyázókat leigazoltatták és szi- 
goru eljárást inditanák ellenük. A 
kárgyázók között volt két idegen 
is. Ezeket bevitték a rendőrségre. 

ezek 
magánhiva- 

Másnapra kiderült, hogy 
egyike Izrael Mór 

kártyahelyisé-: 

kártyázókat felirták. Este 
Popescu ügyész és Plank Fri- 
gyes rendőrkomiszárus több detek- 

1 

talnok, aki a mult év juniusában a 
mármarosszigeti Favorit-cipőgyár- 

volt, tól, amelynek tisztviselője 
több mint százezer leit sikkasztott 
és azóta körözik. Izrael Mór beis- 
merte, hogy tényleg ő a körözött 
sikkasztó. Rendőri kisérettel Mára- 
marosszigetre küldik. A másik nem 
temesvári egyén reggelre igazolni 
tudta magát és ezért elengedték, 
de a tiltott kártyajátékért az eljá- 
rás ellene is folyik. 

Az elbocsátott 
magyar tisztviselők sorsa 

Bukarest, április 12. 

A szenátus ülésén Balogh Ar 
tur dr. magyar szenátor szóvá tette 
az elbocsátott magyar tisztviselők 
ügyét, felsorakoztatta 
hivatalnokok panaszait, majd a 
tisztviselői létszám apasztásáról 
beszélt. A nyugdijasok érdekében 
kijelentette, hogy lehetelen a tiszt- 
viselői fizetések rendezése a nyug- 
dijasok illetményeinek elintézése 
nélkül. Nagyhatásu beszédét e sza- 
vakkal zárta: . 
- Amidőn beszédemet befeje- 

zem, a miniszterelnök urhoz és a 
kormány összes tagjaihoz fordulok 
egy kéréssel. Ez pedig az, hogy 
azonnal juttassák dülőre az impe- 

az erdélyi 

riumváltozáskor elbocsátott volt 
magyar tisztviselők ügyét. Nem 
akarok jogról beszélni, a méltá- 
nyosságra hivatkozom, a humaniz- 
musra és az állam tekintélyére. 
amely nem engedheti meg, hogy 
ezek az emberek továbbra is visel- 
jék martiriumukat. Az előző Ave- 
rescu-kormány egyszer már belátta 
ezt és csak a közbejött események 
akadályozták meg jó szándékának 
keresztülvitelébenn A kormány 
meg lehet győződve arról, hogy 
egyikét fogja végrehajtani legböl- 
csebb, leghumánusabb és legszebb 
tetteinek. 
A szenátorok élénk figyelemmel 

kisérték Balogh beszédét, amelyet 
tapssal fogadtak. Manoilescu 
helyettes pénzügyminiszter nyom- 
ban válaszolt és kijelentette, hegy 
gondoskodni fog a nyugdijak fel- 
emeléséről, valamint az igazságos 
egységesitésről. 

DÖNTÖTT A KORMÁNY A KI- 
sSEBBSÉGI ISKOLÁAK AÁLLAMSE- 
GÉLYÉRŐL. Bukarestből táviratozzák: 

A kormány már döntött a kisebbségi 
skolák államsegélye kérdésében és ezt 

a kérdést olyképen rendezte, hogy az 
államsegély összegét is megállapitotta 

már. Illetékes helyen az államsegély 

összegének nagyságát nem hozták 

nyilvánosságra, / de több jel amellett 

szól, hogy ez az összeg kevesebb, mint 

amennyit az iskolák joggal vártak. 

Több mint 
500.000 
sertés pusztult el 
a mult évben! 

G az d a k, óvjátok meg állatállománytokat betegségektől! 
Naponta 3-6 evőkanál JECOL a 
takarmány közzé keverve, 
megvéd kár és veszteségtől 

Allatorvosilag ajánlva! 

* 
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Bz-te-zlőség és kiadóhivatal 
Oheorgh. (Szeatgyörey-e 

T.telonszamafak: 

Szerkesztóseg: 
Kiadóhivatal: 
Nyomda: 10 
Felelős szerkezztő lakása: - 

i mőfizetési árak: 
ig7 honapra 60 iel, három honapre 

lei, iéleere 300 lei, egy évre élt 
Égyes szám ára 3 lel, az ékirály 

1 ságban 4A lel, Magyerországon 200* 
kor., Jugoszlaviában i dinár, Cseb- 
sziováklában fél ck, Ausztriában i0 
garas. 

Felelós szerkesztő: 
Vuchetich 

Piaijs 

2-51 
2-52 

Endre 

- Mária királyné az anglikán 
templomban. Bukarestből távira- 
tozzák: Mária királyné vasárnai 
délelőtt résztvett az anglikán 
templomban tartott istentiszteleten. 

A lakbérleti törvényjavaslat a 
kamarában. Bukarestből jelentik: A 

kamara tegnap ülést tartott, amely- 

ben Otetelesanu kérte a házsza- 

bályok 168. szakaszának alkalmazását 

az Adeverul és a Lupta cimü lapok 

ellen, mert elferditve közölték a ka- 

marai tanácskozásról szóló tudósitást 

ég egy képviselőt azzal vádoltak meg. 

hogy kétszer szavazott. Madgearu 

veel a sajtószabadság respektálá- 

a parlamentben tör- 

lakbérleti törvény- 

következett ez- 
axa anoviel a Lupu-párt nevé- 

en a törvényjavaslatot igazságtalan- 

k mondotta és azt hiszi, hogy a lak- 

rek még csak nőni fognak. Beszéde 

özben éles szóváltás támandt Madge- 

aru és Lupu között- 

-A temesvári rendőrigazgató hiva- 
talában. Popescu Dumitru rendőr- 

igazgató, aki a belügyminiszterium 

megbizásából Erdélyben ellenőrző kör- 

unuton járt, visszaérkezett Temesvárra 
és ujból átvette a belvárosi rendőr- 
komiszariátus vezetését. 

- Meghalt az öngyilkos bank 
Aradról telefonálják: 
Géza aradi bankigaz- 

gató aki három nap előtt öngyil- 
Gellényi 

m kossági szándékból mellbe lőtte 
ui magát kinos szenvedés után meg- 
Mn halt. 

Kiadták Magyarországnak a 
ikkasztó bankárt. Aradról telefo- 
nálják: Pálfi Sándort, a sik: 
kasztó budapesti bankigazgatót, 
aki hónapokkal azelőtt a budapesti 
hatóságok elől Romániába mene- 
4 udvalevőleg Kolozsvárott 

A magyar hatósó 

Magyaror ezgnnk és fegnab adták 
át Eökösházán a magyar határ- 
rendőrség közegeinek, akik nyom- 
ban Budapestre szállitották a nagy- 
szabásu sikkasztót. 
-Férfizarándoklat Máriaradnára. 
Az egyes hitközségek megbizottai teg- 
nap délután Rech K. Géza gyárvá- 
rosi eperesplébános elnökletével meg- 

beszélést tartottak, amelyen elhatároz- 

ták, hogy az idei férfizarándoklatot 
Máriaradnára május 3-án rendezik 

meg. A rendezőség a vasutnál külön- 
vonat inditását fogja kérelmezni. 

Peronospora-készülékek, ra- 

* 

ügvében ujra meghosszabitják a rendezési határidőt 
Temesvár, áilis 12. 

Dobosan János dr. főpolgár- 
mester visszaérkezett Bukarestből 
és ujból átvette hivatalának veze- 
tését. Tudósitónk felkereste a fő- 
polgármestert és beszélgetést foly- 
tatott vele bukaresti utjának ered- 
ményeiről. 

- Különböző városi ügyeket in- 
téztem el az egyes miniszteriumok- 
ban és pedig részben eredmények- 
kel, részben pedig igéretekkel tér- 
tem haza. A városi földek kisajáti- 
tása ügyében felkerestem Busoi- 
cescu uradalmi minisztert. Elő- 
adtam, hogy a városi telkek kisa- 
játitása 

sérelmes és káros 

a városra nézve. A miniszterium- 
ban megigérték, hogy mihelyt az 
iratok a felebbezés során leérkez- 
nek Bukarestbe, az ügyet a legna- 
gyobb méltányossággal revizió alá 
veszik és igazságosan birálják el a 
város érdekeit. Hiszem, hogy a ki- 
sajátitott telkeket, ha nem is egész- 
ben, de részben mégis visszakapja 
a város. 

- A városi tanács a városi zene 
iskola részére nyilvánossági jogot 
kért. Ebben az ügyben nemrég Te- 
mesvárott járt egy bizottság, amely 
pártoló jelentést terjesztett fel a 

kormányhoz. Romániában csak ál- 
lami zeneiskolának lehet nyilvá- 
nossági joga. Minthogy azonban 
Temesvárott állami zeneiskola nin- 
esen és kérelmünk minden tekin- 
tetben méltányos, a miniszterium- 
ban kilátásba helyezték, hogy ezt 
törvényhozási uton intéztetik el. 

- Minthogy április 30-án. lejár a 
áros 

külföldi adósságai 

rendezési határideje, eljártam eb- 
ben az ügyben Bucsan belügyi 
államtitkárnál iss Azt a választ 
kaptam, hogy a határidőt meg fog 
ják hosszabbitani. A magunk ré- 
széről szeretnők, ha a külföldi adós- 
ságok ügye minél előbb rendeződ- 
nék, amint azt más városok is ren- 
dezték már. Különösen azért su- 
lyos teher a városra ez a külföldi 
adósság, mert a város ingatlanaira 
be van kebelezve 
adásánál is sulyos komplikációk 
vannak. Hiszen a pénz ezeknek az 
adósságoknak a kifizetésére meg 
van és azért ennek rendezése nem 
fog már sokáig késni. 

AAmi a temesvári városi ta- 
nács feloszlatását illeti, ez a mi- 
niszteriumban folytatott tárgyalá- 
saim alkalmával szóba sem került. 
Ezzel a kérdéssel az illetékes kö- 
rök jelenleg nem foglalkoznak. 

és igy azok el- 

............ . 

MA ESTE még megtekintheti Pa- 

taky abkvarell-kiállitását a Weisz- 

palotában 

- Névnap. Szappanos Gyu- 
la, a Magyar Párt erzsébetvárosi 
altagozatának elnöke, ma ünnepli 
névnapját. Tegnap este ebből az 
alkalomból áz erzsébetvárosi ma- 
gyarság számos vezetője kereste 
fel és szerencsekivánataival hal- 
mozta el. 

Nőikabátot, ruhát 
legolcsóbban vásárol 

BERNÁT 
konfekció üzletben 

Józsefváros, Kossuth Lajos-u. 

- Hitközségi közgyülés. A Te- 
mesvár-belvárosi katolikus hitköz- 
ség április hó 26-án, kedden dél- 
előtt tiz órakor tartja a belvárosi 
zárda disztermében évi rendes köz- 
gyülését, amelyre az elnökség a 
hitközség minden tagját, valamint 
a testvérhitközségeket meghivja. 
A közgyülés tár gysorozata: 1. El- 
nöki megnyitó. 2. Évi jelentés. 3. 
Pénztári es . Ellenőrök je- 
lentése. 5. A felmentvény meg- 
adása. 6. A költségvetés előterjesz- 
tése. 7. Esetleges inditványok, 
amelyek a közgyi ülést megelőzőleg 
nyolc nappal az elnökségnek irás- 
ban bejelentendők. 8. A közgyűlés 
befejezése. A közgyülést megelőző- 
eg délelőtt tiz órakor a plébánia- 
templomban szentmise lesz. 

- A gyárvárosi postamesternő sza- 
badlábon marad. A gyárvárosi postán 
eltünt háromszázhatvanezer lei ügyé- 
ben folyó vizsgálat során Bradescu 
Virgil vezetőügyész megfelebbezte Sa- 
firescu vizsgálóbirónak azt a vég- 
zést, amely Rugescu postamester- 
nőnek szabadlábra való hagyását 
mondja ki. A törvényszék Athana- 
siu tanácsa tegnap hirdette ki hatá- 
rozatát, amellyel a vizsgálóbiró végzé- 
sét helybenhagyja. Popescu állam- 
ügyész a határozatot megfelebbezte az 
itélőtáblához és most ez fog végered- 
ményben dönteni, hogy Rugescuné 
továbbra is szabadiábon maradhat-e 

" Vatapaplanok Lei 570 volt 050 
csak Neufeld fiókjában, Skudier-tér 2. 

- Mázolómesterek panasza. A festő- 
és mázolómesterek küldöttsége panasz- 
szal járult Dobosan János dr. fő- 
polgármester elé és előadta, hogy a 
városi strandfürdő igazgatósága a 
strand keritését saját maga mázoltatja 
be inasokkal, amiáltal a mesterek leg- 
elább százezer leinyi kárt szenvednek. 
A főpolgármaester utalt arra, hogy a 
város a költségvetés megszoritásaira 

való tekintettel kisebb munkálatokat 
maga végeztethet. Megigérte azonban 

a mestereknek, hogy megvizsgálja, 
mit lehetne a nagy munkanélküliség 

által sujtott mesterek érdekében tenni. 

- Az autó átment a fején. Boksán- 
ból jelentik: Arjoca János teher- 
autója körülbelül kétezer kilogramm 
sulyu árut szállitott. Jebeleanu 
Péter tizenöt éves boltosinas is az 

zutón volt és menetközben az autóról 
fel és leugrándozott. Egy ilyen ugrás 

alkalmával a kerék elkapta a kabátját 
és a fiut a földre rántotta. A szeren- 

csétlen fiunak a nehéz teherrel meg- 

rakott autó a fején ment keresztül és 

azt a felismerhetetlenségig összezuzta. 

Férfi és női szövetek nagy 

választéka 

Csendes Ignác 
női divatáruházában 

Gyárváros Kossuth-tér 

- Kénmkedéssel vádolt francia 
konumunisták. Párisból táviratoz- 
zák: A rendőrség letartóztatta D a- 
dot, a kommunista párt titkárát, 
Mentriert a badianyag 
gyár kogrbtalla munkásszerve- 
zetének titkárát, valaminű P r o- 
vers t, az arzenál egyik szerelő- 
jét, akik ellen az a gyanu merült 
fel, hogy kémkedtek a szovjet ré- 
szére. Ezenkivül elfogtak még há- 
rom kommunistát. 

" Nőie és férfi szalmakalapok, 
fantasie kalapbortni, kalapszallag, 
sparterie, filcposztó, stb. dus válasz- 
tékban N. C. Daniel cégnél. Detail- 
eladás a gyárépületben: Józset-tér 
(Küttl-tér) 12. 

- Országos választások Szófiá- 
ban. Szófiából jelentik: Valószinü- 
leg május hő végén tartják meg az 
általános választásokat. Valameny- 
nyi párt lázasan készül az uj vá- 
lasztásokra. 

Temesvár külföldi adosságai 

3 oluaal 

* 

- Halálozás. Jüger Józsefné, szü- 

letett Weltsov Ida, Jáger Józset 

józsefvárosi vaskereskedő neje hosszas 

szenvedés után ötvenkilenc éves korá- 

ban meghalt. Halálát férjén kivül 

leánya és két fia gyászolja. Temetése 

nagy részvét mellett tegnap délután 

ment végbe- ; 

- A népszámlálás és a zsidó ünne- 

pek. Bukarestből telefonálják: Az ál- 

talános népszámlálás költségeire a bel- 

ügyminiszter ötmilliós hitelt nyujtott. 

A népszámlálás elrendelésével kapcso- 

latban Niemerover főrabbi teg- 

nap kihallgatáson jelent meg Goga 

belügyminiszternél., aki előtt kifej- 

tette, hogy április 24-ike, a népszám- 

lálás napja, zsidó husvétra esik, amikor 

is a halottak emlékét ülik meg. A bel- 

erre igéretet tett, hogy a 

zsidó lakosságnak a népszámlálási 

iveket nehány nappal előbb fogják ki- 

osztani és azokat majd későbben sze- 

dik be. 

" A Gerson-élterem április else- 
jén nyilt meg a gyárvárosi Coronini- 

téren. Naponta friss déli és esti étlap. 
Szolid árak, kitünő konyha, elsőrendü 
borok. Felette előnyös bérletrendszer. 
Házon kivül is kapható ebéd és va- 
csora. Vasár- és ünnepnapokon dél- 
előtt 11-1/,2 óráig uzsonnahang- 
verseny. 

- Még csak ma van alkalma Fe- 

kete Tivadar ma esti előadására 

Párisról a Lloydklubban a jegyét meg- 

ügyminiszter 

váltani. A még megmaradt nehány 

jegyért nagy tülekedés, tehát siessen 

mindenki, akinek nincsen jegye, azt a 

Lőbl Könyvkereskedésben megváltani. 

Magára vessen, aki saját hanyagsága 

folytán elesik ezen igazán élvezetes 

esttől. Mindenki ott lesz. Tehát legyen 
ott Ön is. 

KULTURESEMÉNYT MULASZT. 
ha nem nézi meg ma estig Pataky kép- 
kiállitását a Weisz-palotában. 

* Táncszenzáció a Lloyd Taver- 
nában. Medgyesy.duó az originál 
Blackbotton, a 2 Kamerad ekszcen- 
trikus duó, Szécsy lrén tangó, Kassay 
Mici és Mata Stella klasszikus tán- 
caival. 

- Nándory képkiállitásából vissza- 

maradt képeket minden elfogadható 

áron kiárusitom. A kiárusitás csak öt 

napig tart Spira és Drucker Lloyd- -sori 
butorüzletében. 

" Mint a rumburgi vászon Lei 48 
csak Neufeld fiókjában, Skudier tér 2. 

Comb, térd, ikra, boka 

neri uonsg havísnya 
udv. szállitó 

Timisoara IV. 

* Crepp de Chine Lei 480 volt 950 
csak Neuteld fiókjában, Skudier-tér 2. 
- Kacsalábon forgó vár a milliomo- 

soknak. Párisból jelentik: A nizzai 
vásár ez évi szenzációja a kacsalábon 
forgó vár, amelyet két párisi épitész 
épitett. Az ördöngős vár egy forgat- 

ható fémlemezre van felépitve, amit 

elektromos szerkezet hajt. A mesebeli 

ház mindig a nap fele fordul. Az érde- 
kes vár iránt óriási érdeklődés mutat- 

kozott, azonban az érdeklődés meg- 

csappant, mihelyt az árak nyilvános- 

ságra kerültek. Kiderült ugyanis, hogy 
az elmés szerkezet csak milliomosok- 
nak való, mert egy nyolcszobás forgat- 
ható villa ára 1,200.000 frankba kerül. 

Nem csoda, hogy a kacsalábon forgó 

vár modellje után egyetlen megren- 
delés sem történt. 

Napsuarak melegével, 
virágok nyilásával lépést tart az asszonyi 
aggodalom. Az istenért, mit tegyek a 
szeplő és májfolt ellen, kiáltanak fel höl- 
gyeink. Őszinte tanácsunk, hogy vegyenek 

ORIZOL-t vagy rizsvajat, mely a mai koz- 
metikai tudomány legcsudásabb hatásu 
vivmánya. Kapható mindenütt. 

, Hőlerakat: 
Dr. BIRÓ gyógyszertár, CLUJ. 

gasztógummik, kerti felszerelések szer- 
u számok legolcsóbban Scherter Ot- 
i tónál, Temesvár Belváros. 

Iölgyfaparketta 
vell í minden mennyiségben 

kapható 

ml Muds as Borlova:Armenisi Faigar 
m R.-T.-nál - 

Z Timisoara. 
Telefon: 962., 2162. 

ni 

105 Butoraimat minden elogadható árban árusitom készpénzértés részletreis. 
sehol nen léetező aralk 
1 gyszerű és finom műbotorok, konyhák, leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. 

HUNGOR műbutorasztalos, 
II, Fő-utca 33-35. Telefon 10-71 

II, Névtelen-u. 68. Telefon 10-70 



4. oldal 

- A bányaigazgató gyilkosai. Ani- 

náról, jelentik: Hendrich Antal 

bányaigazgató gyilkosait még mindisg 

nem sikerült megfogni. Vasárnap Ani- 

nára érkezett Gutu Athanász temes- 

vári detektivfőnök, aki teljesen uj 
nyomozást kezdett. 

- Az állatvédőegyesület április hó 

19-én, kedden este félnyolekor a Spiel- 

uhr féle vendéglőben (Belváros Város- 

ház-utca) rendes közgyülést tart. mely 

tekintet nélkül a megjelentek számára 

okvetlen határozatképes. Elnökség. 

* Évek óta a legjobban keresett és 
legnépszerübb fogápolószer a FAR- 
MODONT fogkrém és szájviz. Kivá- 
natra mintát és leklámanyagot ingyen 

és bérmentve szállit a' Farmocon? 
gyógyárunagykereskedés és labora- 
tórium, Timisoara. 

- Elgázolt kisleány. Velizár Ve- 

szin mehalai gazda tegnap délelőtt a 

vasuti sinek közelében kocsijával fát 

szállitott. Egy arra haladó mozdony 

füttyétől lovai megvadultak és őrült 

iramblan száguldoztak a Dézsán-utca 

felé. Éppen ott játszadozott Kauten 

Péter szabómesternek tiz éves Erzsike 

leánya, akit a kocsi elgázolt. A kis- 

lány sulyos zuzódásokat lábtörést 

szenvedett A mentők a kórházba szál- 

litották. 

* Finom szövetek Lei 350 volt 650 
csak Neutfeld fiókjában, Skudier-tér 2. 

hirek. Születtek : 

Mária, Kovács 

és 

Anyakönyvi 

Perva Róza, Belovari 

József, Vuia János, Gál Mihály. Meg- 

haltak: özv. Weisz Auguszta 67, özv. 

Schneider Katalin 58, Blum Befta 31 

éves, Slojanovits Ferenc 18 hónapos 

koráhan. 

SzinGáz 
Paraszt mükedvelők a Bánság- 

ban.. Magyarszentmártonból jelen- 
tik: Stifter Béla igazgatótanitó 
szép terv megvalósitásán fárado- 
zik. A nagykaposi paraszt müked- 
velők mintájára a Bánságban is 
akar paraszt mükedvelő csoportot 
létesiteni. A megfelelő erőket eh- 
hez össze is válogatta és ezek hus- 
vétkor kabaré keretében mutatkoz- 
nak be Magyarszentmártonban. A 
mükedvelők szorgalmasan tanul- 
ják a Falu rossza és Gyimesi vad- 
virág népszinmüveket, 
Magyarszentmártonban. Őteleken 
és Aurélházán fognak eljátszani. 
Az a szándékuk, hogy aztán sorra 
felkeresik a Bánság több magyar 
községeit is, ahol a két népszinmü- 
vet előadják. 

Beregi László, a kitünő drámai 
szinész, aki temesvári szereplése 
során mindenkor értékes szinészi 
kvalitásokat árult el ugy a kabaré, 
mint a szinház tagjaként, ma este 
ismét a közönség elé lép. A lengyel 
zsidó cimü népszinmü kitünő cim- 
szerepét alakitja, amely valamikor 
Ujházi Ede legjobb szerepei közé 
tartozott. Beregi László intelligens, 
hivatását komoly szeretettel ápoló 
müvész, akinek mai fellépése ujabb 
sikert biztosit alakitásának. 

Miüsor: 
A lengyel zsidó. Kedden este: 

Steiner Ferenc világszerte ünnepelt 

kamaraénekes április hó 24-iki egyetlen 

dalestélyén jelen lesz városunk egész 
előkelő társadalma. A hires mester 

temesvári hangversenyére rendkivül 

vonzó és értékes müsort választott 

a nagy közönségnek, mely ezen az 

estén a tiszti kaszinó nagytermét tel- 

jesen megtölteni fogja, ritka müélve- 

zetet fog szerezni: A reprezentalis estét 
a Zenebarátok Társasága rendezi. A 

jegyeladás a Bánátnál már nagyban 
folyik. 

- Pataky Sándor nagyszerü akva- 
rell kállitása ma este zárul. A müvész 

erkölcsileg teljes sikert aratott, szerep- 
lése komoly mélyértékü eseménye 

volt kulturéletünknek. A kiállitás este 

hat óráig még megtekinthető. 

melyeket 

romanaaozasny Ao 

A vasárnapi körmérkőzés több vá- 

ratlan meglepetést hozott. A Banatul 

2:1 arányban legyőzte a Rapid játé- 

TMTE izgalmas játék után 

győzött a Politechnica 

kosait, a 

1:0 arányban 

felett, a Banatul 3:0-ra verte a TMTE 

csapatát, mig a Rapid 2:0 arányban 

maradt győztes a Politechnica felett. 

A Kinizsi vasárnap Aradon játszott 

játék után 4:0 arányban dia- 

gyarapitotta 

A másod- 

mérkőzésénél Arad 

és heves 

dalai számát 

aradi csapat legyőzésével. 

osztályu csapatok 

leverte Temesvárt. 

Ot fronton három nemzet ellen 
küzdött vasárnap a magyar iutball. 

eggyel az 

Az osztrákokkal való ötvenkilencedik 
találkozás Ausztria 6:0 (4:0) arányu 
győzelmével végződött. A magyar 
amatör válogatott ezzel szemben 2:1 
(1:1) arányban győzött az osztrák 
amatőr válogatott ellen. Az első ma- 
gyar-jugoszláv mérkőzést a magyarok 
Budapesten 3:0 (2:0) arányban nyer- 
ték. 
rendőr.válogatott a lengyel rendőr 
válogatott ellen 20 (1:0) arányban. 
Az osztrák profi kombinált ellen küz- 
delme a magyar profi kombinált ellen 
Szegeden I:1 (0:0) eredménnyel el- 
döntetlenül végződött. 

Mozi 

Miisor : 
Belváros! mozi: Kedden: A posta- 

mester- 

Gyárvárosi mozi: Kedden: Götz von 

Berlichingen. 

Mehalai mozi: Kedden: Maharadzsa 

kedvenc háremnője. 

Ugyancsak győzött a magyar 

Möszönetnyilvánitás. 

Gyermekeim és az összes roko- 

nok nevében ezuton mondok kö- 

akik fe- 

lejthetetlen jó férjem temetésén 

szönetet mindazoknak, 

résztvettek, virág és koszoru ado- 

mányaikkal elhalmozták és rész- 

vétükkel felkerestek. 

Özv. Schwarz Jánosné 
szül. Nosal Emma. 

Teljesen árva urileány vágyok, férjhez men- 

1927 április 13 

Egy szó ára 3 lei. Vastazg betüvel 

5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 le. 

AÁlláskeresőknek 25 százalék engedményy 
Dij előre fizetendő. 

Házasság 

nék olyan uriemberhez, aki nemannyira ho- 
zományra, mint szerető jó feleségre vágyik. 
Szives leveleket „Nehéz élet" jelige alatt a 
kiadóhivatal továbbit. 

Alkalmazás 

Schreyer butorgyár 
Erzsébetváros, Kazincy-utca 23. 

Legizlésesebb butorokat és üzlet- 
berendezéseket készitek. 

Állandó nagy raktár. 

mzeca ..... 

Vidékre mindenes szakácsnő kerestetik azon 
nali belépésre. Cim a kiadóban. 

Malomszakmában jártas könyvelő vidékre 
kerestetik. Ajánlatokat kérek „Malom" jell 
gére a kiadóba. 

Kifutóleány felvétetik Weisz kézimunka- 
üzlet fiókjában. Mercy-u. 6. (522) 

Figyelem? y 

Csak rövid ideig olcsó szalma-, 
fiiz- és selyemkalapok 

Covinka Somborác-nál 
Józsefváros, Uri-utca 4. 

kaphatók 200, 250, 300 és 400 leiért. 

Állandó nagy raktár! 
Ala akilásoka t már 90 Leitől kezdvevábalok 

ia szep azai 
Kulka- féle 

jenn, n.e. 
Lihomtej-krémet, iiliom 

erappant, lihompudern, 3 szibe: 
Kapható kizárólag Kulka Eml va 
rosi gyógyszertárában, a Fekcte Sa 
[892, Belváros, Szentgyörgy-ter. 

Kozmetikai gyógyimtézei 
III, Piata Asanpestii (József-tér) s. sz. 

Kiváló szakorvos vezetésével speciális párisi technikával, vállalja minden szépség- és bőr- 
hibák eredményes eltávolitását. 

ápolás é. 

Hajhulláskezelés. Fogyó- és hizókurák. Különleges szépség- 
ránckez lés 

irodsáthelyezés. 
Schöffer Mihály szállitó-cég irodáját 

Timisnara, Jenöhereed-uea 18 s2. alá helyezte át. 
Vállal tömegfuvarozást, butorszállitást, beraktározást. 

Arad-Oradea- Mare-Lugoj autófuvarozás legelőnyösebb fel- 
télelek melleit iel. 371 

III Hideg-, melegviz minden szobában. Utcai szobák ára köz ponti 

fütéssel együtt 50.000-70.000 korona. 

I 

BUDAPEST IV., Berlini-tér 3. 

PoONGRÁCZ SÁNDOR, igazgató-tulajdonos. 

jeeseseveseoseseseseeeesessesse ees... 

Textil, füszer és egyéb üzleti 
A célokra kiválóan alkalmas 

Bővebbet 37 
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 áruállványok és áruszekrény 

továbbá pénzszekrény, amerikai iróaszlalok, tizedes mér- 
leg és más irodai berendezési tárgyak 

olcsón eladólk. 

71 felefonszám alatt és a kiadóhivatalban. 
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Horer PALACÉE száALtopDA 
BUDAPEST, Rákóczy-ut 45 

Budapest egyik legmodernebb és legnagyobb kényelemmel 

berendezett szállodája 

Hideg- -meleg viz, fürdőszobák, minden s szobában telefon l 

Mérsékelt árakl Elsőrendü étterem/ 

! 

Festék- és olajszakmában jártas segéd allást 

Raktárnoki vagy ehhez hasonló állást 

Házvezetőnő, ki a háztartas minden ágában 

Hirdetési aduizitőrt magas iutalékkal alkal- 
maz helyben végzendő munkára a „HER- 
MES" Vasuti Menetrendkönyv Kiadóbhivatala 
Clul, Str. Radu 4 (Óvár) (2s622 

Állást keres 

keres azonnali belépésre. Szives megkeresé- 
seket „Festék" jeligére a kiadóba. 

volt dohánygyári altiszt. Cim Mészáros János 
Eötvös-utca 28. 

Száraz dada kitünő éves bizonyitványokkal 
kisebb gyermek mellé állást keres április 
15-re. Cimeket „Megbizható" jeligére a ki- 
adóba kérek. 

jártas, jól főz s kisebb gyermekek gon- 
dozesát is vállalja, állást keres. Megkere- 
séseket „Szorgalmas" jeligére a kiadóba 
kérek. 

Lakcs 

Butorozott szoba különbejárattal 
vagy későbbre kiadó. Megkereséseket, 
zsébetváros" jeligére kérek a kiadóba. 

Modern 2 szobás lakás kerestetik julius vagy 
augusztus 1-re. Ajánlatokat „Kényelkmes 
lakás" jeligére a kiadóba. 

azonnalra 

Er- 

Erzsébetvárosban. Keresek 3 szobás lakást Í 
a kiadóba Ajánlatokat „Lakás" jeligére 

kérek. 

Csinosan buwrozott szoba a belvárosbani (/ 
azonnal kiadó. Takarékpénztar-utca A. sz 
II. emelet 8. (529 

) 

Adás-vétel 
z 

Használt férfi és női ruhák eladók. Belváros: 
Str. Gor. Brediceanu 2. I. 3. 

Antik magastámláju széket keresek megvé- 
telre. Ajánlatokat „Antik" jeligére a kiadóba 

Fiatal japán selyem pincsit keresek meg- 
vételre. Ajánlatokat „Allatbarát" jeligére a. 
kiadóba. 

Barna vagy fekete selyem r1uhát vennék. Ci- 
meket a kiadóba. 

Komplett fehér háló- és konyhaberendezés. 
eladó. Sági-ut 80/a. 

300 ezer leit keresek első helyen betáblá- 
zásra. Cimeket a kiadóba. 

ülönféle 
srcugcco ezzorom - 

Fordsontraktor ekével kitünő állapotban ol- 
csón, kedvező feltételekkel kapható Fried- 
rich Testvérek Timisoara. (399) 

Négy vazaló márka: 
Waffenrad (Steyer) 

Puch 
Naumann 
Dürkopp 

állandó nagy raktár eredeti gyári 
árakon 

BALASSA ADOLF 
Timisoara, IV., Uri-utcal 4/a 

Az állomás közelében. (356) 

HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR dr. 
. 


